

## Consultas Realizadas

# Licitación 382879 - Adquisición de Lavamanos portátil tipo tambor

### Consulta 1 - Experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2020
<p>CONSULTA N° 1</p> <p>Con referencia al puntop g) Experiencia requerida (Fs. 20) PBC</p> <p>h) Presentar documentaciones (Facturas y/o contratos) que avalen la experiencia en "ADQUISICION DE LAVAMANO PORTATIL TIPO TAMBOR EN EL MARCO DE LA EMERGENCIA SANITARIA COVID 19" en los últimos 3 (tres) años (2017, 2018 y 2019) y (1 Factura y/o contrato por año) cuya sumatoria de todos los contratos de los períodos citados precedentemente represente por lo menos el 30% del monto total de la oferta. Se aceptarán que los contratos sean de instituciones Públicas y/o Privadas. Se deberán adjuntar como mínimo dos facturas y/o contratos por cada año.</p> <p>Consultamos a la convocante si no se podria considerar dentro del mencionado punto tambien la experiencia en lo que respecta a articulos de sanitarios o griferias ya que los lavatorios portatiles tambien contienen bachas, canillas, sopapas, conexiones flexibles entre otros.</p> <p>Artículo 4°.- PRINCIPIOS GENERALES</p> <p>La actividad de contratación pública se regirá por los siguientes principios:</p> <p>b) Igualdad y Libre Competencia: Permitirán que todo potencial proveedor o contratista que tenga la solvencia técnica, económica y legal necesaria y que cumpla con los requisitos establecidos en esta ley, en su reglamento, en las bases o pliegos de requisitos y en las demás disposiciones administrativas, esté en posibilidad de participar sin restricción y en igualdad de oportunidades en los procedimientos de contratación pública.</p> <p>Muchas Gracias</p> <p>CONSULTA N° 2</p> <p>Consultamos a la convocante si la muestra debera ir con el logo de la insticuicion o no es un resquerimiento sustancial que la muestra lleve ya el logo el dia de la apertura de sobres.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-06-2020
<p>Respuesta a la Consulta N° 1: se aceptaran también la experiencia en lo que respecta a Artículos Sanitarios o Griferia.</p> <p>Respuesta Consulta N° 2: las Muestras no requerirán de contar con el Logo de la Institución a ser presentados el día de la Apertura de Sobres.</p>		

### Consulta 2 - Plazo de entrega de los Bienes

Consulta	Fecha de Consulta	04-06-2020
<p>Con relación al pazo de entrega de los bienes, solicitamos se extienda mas los dias hábiles previstos en el pliego, 3 dias hábiles es muy poco tiempo teniendo en cuenta la escases de los tambores en el mercado ya que se esta teniendo una alta demanda, ademas con eso se dara mas oportunidades a los proveedores para su fabricación.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	04-06-2020
<p>Se extiende el Plazo de entrega de los Bienes a 5 (cinco) días Hábiles. teniendo en cuenta los motivos de la solicitud recibida.</p>		